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制服・体操服アンケート結果 

 
１ 制服アンケート 
（１）新設中学校の制服について、ブレザー（上着）、スラックス、スカート、シャツなど

全て指定が良いですか、一部指定が良いですか。 
 
 
 
 
 
（２）制服を「一部指定」にする場合、ブレザー（上着）以外でどの部分を指定するのが良

いと思いますか。（複数選択可）  ※「一部指定が良い」と回答した方のみ回答 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（３）新設中学校の制服について、重視することは何ですか。（複数選択可） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

全体 
（n=619） 

資料２ 

（274） （345） 

（232） （146） （73） （45） 

（521） （436） （348） 
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（４）新設中学校の制服は「全て指定が良い」と回答された理由をご記入ください。 
   （自由回答） 
   →別紙１参照 
 
（５）新設中学校の制服は「一部指定が良い」と回答された理由をご記入ください。 
   （自由回答） 
   →別紙２参照 
 
（６）新設中学校の制服について、重視することは何ですか。 

（自由回答） 
   →別紙３参照 
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２ 体操服アンケート 
（１）新設小中学校の体操服について、半袖、半ズボン、長袖、長ズボン、全て指定が

良いですか、一部指定が良いですか。 
 
 
 
 
 
（２）体操服を「一部指定」にする場合、長袖・長ズボン以外のどの部分を指定する

のが良いと思いますか。（複数選択可） 

 ※「一部指定が良い」と回答した方のみ回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）新設小中学校の体操服について、重視することは何ですか。（複数選択可） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

全体 
（n=619） 

（441） （178） 

（75） （71） （59） 

（570） （345） （235） 
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（４）新設小中学校の体操服は「全て指定が良い」と回答された理由をご記入ください。 
     （自由回答） 
     →別紙４参照 
 
（５）新設小中学校の体操服は「一部指定が良い」と回答された理由をご記入ください。 
   （自由回答） 
   →別紙５参照 
 
（６）新設小中学校の体操服について、重視することは何ですか。 

（自由回答） 
   →別紙６参照 


